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役立つと思う どちらかというと役立つと思う

どちらともいえない どちらかというと役立たないと思う

役立たないと思う

回答者数：

48人

設問と回答結果： ※Q1-Q4の属性情報(性別・年齢・居住地など)については割愛

西新宿取組(令和3年度)に対する効果検証アンケート

期間：

2022年3月8日~2022年3月13日

回答結果の反映方法：

西新宿スマートシティ協議会の課題解決の取組に反映

回答結果の反映予定時期：

令和4年度以降

1 / 2

交流

「日本舞踊コミュニティ」 や「ウォーキングコミュニティ」の取組は知人

や友人と交流するために役立つと思いますか

「スマートシティカレンダー」や「西新宿 LOVE Walker」の取組は西

新宿の情報を知るために役立つと思いますか

働く
「屋外ワークスペース」や「ジョブマッチング」の取組は、場所にとらわ

れず柔軟に働くために役立つと思いますか
Q5

遊ぶ

「Candle Night」や「BTFF（XR国際映画祭）」の取組は、西新

宿独自のコンテンツ体験に役立つと思いますか

「自動運転サービス」や「自動配送サービス」の取組は、安心・安全・

快適な移動サービスを実現するために役立つと思いますか

Q6

Q7

Q8

Q9

西新宿スマートシテイ協議会
https://smartcity-nishishinjuku.jp/
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Q10：西新宿の働く、暮らす、遊ぶ、交流環境の向上に繋がる
取組として実施してほしいことはありますか

遊ぶ

◼コンサートを開催して欲しい

◼個人で借りることができるドッグランが欲しい

交流

◼コンサートやアートなどのイベントを増やすとともに、

個人の属性に応じたイベント通知をして欲しい

◼魅力的な飲食店の誘致、ホテルのシェフによる

料理教室の開催など食の領域も施策が欲しい

◼ボランティア活動の取りまとめなどにも注力して欲しい

◼シンボリックな交流・イノベーションスペースを作って欲しい

働く ◼屋外ワークスペースを増設して欲しい

◼自動運転なども含め、徒歩以外の移動手段

を整備して欲しい

◼警察による警備、注意喚起など安全な街に

向けた取り組みをして欲しい

◼サイネージなどでエリア内の施設が一目で

分かるようにして欲しい

暮らす

西新宿スマートシテイ協議会
https://smartcity-nishishinjuku.jp/


